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Nota técnica
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La segmentacion entre votantes de los distintos partidos se ha disenado a partir de la variable de recuerdo de voto.

Votantes del
PSOE

n=415

Votantes del
PP
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Poblacion
general

n=1544

Votantes de
Ciudadanos
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1. Situacion de partida

1.1 Sensaciones producidas por la no
conformacién de gobierno

1.2 Valoracion de la repeticién electoral

1.3 Responsabilidad de la no formacidén de
gobierno

1.4 Multipartidismo y bipartidismo

1.5 La opinidn sobre el funcionamiento de la
democracia



1.1. Sensaciones producidas por la no conformacion de gobierno

AN~
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Como sabras, tras 5 meses desde la celebracion de las Elecciones Generales del 28 de abril, no se ha podido conformar un gobierno. ;Qué

sensaciones te produce esta situacion?

Poblacion

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Ciudadanos
Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox

—\

Decepcion

Preocupacion

17.9

Alivio
4.4
0,9
4,6

3.4

prefiero no
contestar

4,0

1.4

2,0

1.4

33

2,0
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1.2. Valoracion de la repeticion electoral

NN~
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¢Como valoras la repeticion de las elecciones generales?

[ Bien
m Mal
Votantes de Ciudadanos
B Muy mal
) M No lo sé o prefiero
Votantes de Unidas Podemos no contestar
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1.3 Responsabilidad de la no formacion de gobierno

AVASe

Para cada uno de los siguientes partidos, indica en qué medida crees que es responsable de que no se haya podido formar gobierno:

El responsable es el PSOE

Poblacién : 21,7 57 57

Votantes del PSOE 82 21

Votantes del PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox

W Mucho l Bastante Bl Poco Nada Ns/Nc

—\
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1.3 Responsabilidad de la no formaciéon de gobierno

Qv

Para cada uno de los siguientes partidos, indica en qué medida crees que es responsable de que no se haya podido formar gobierno:

El responsable es el PP

Poblacion

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox , 28,9

W Mucho l Bastante Bl Poco B Nada Ns/Nc

—\
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1.3 Responsabilidad de la no formaciéon de gobierno

Qv

Para cada uno de los siguientes partidos, indica en qué medida crees que es responsable de que no se haya podido formar gobierno:

El responsable es Ciudadanos

Poblacion : 30,0

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox 22,4 29,0

W Mucho l Bastante Bl Poco B Nada Ns/Nc

—\
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1.3 Responsabilidad de la no formaciéon de gobierno

Qv

Para cada uno de los siguientes partidos, indica en qué medida crees que es responsable de que no se haya podido formar gobierno:

El responsable es Unidas Podemos

Poblacién , 25,0

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox 56,3

W Mucho l Bastante Bl Poco B Nada Ns/Nc

—\
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1.4. Multipartidismo y Bipartidismo

NN~
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¢;Con cual de las siguientes dos afirmaciones te sientes mas identificado/a? Si no te identificas con ninguna elige la que mas se acerque a
tus opiniones.

Poblacion

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox

[ Los partidos politicos

actuales deben aprender a
afrontar el nuevo escenario
multipartidista y a habituarse
a pactar con otras
formaciones

Lo mejor es que haya solo
dos partidos mayoritarios:
seria deseable volver al
bipartidismo
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1.5. La opinidn sobre el funcionamiento de la democracia

Poblacion

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

—\

Votantes de Vox

M Si, ha mejorado

" No, no ha
variado

| Si, ha
empeorado

M Noloséo
prefiero no
contestar

Qv

Pensando en lo sucedido en los ultimos meses, ;ha variado tu opinion sobre el funcionamiento de la democracia en nuestro pais?
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2. Los candidatos a la
presidencia

2.1 Grado de conocimiento
2.2 Valoracion



2.1 Grado de conocimiento de los candidatos

Porcentaje de conocimiento de candidatos

Pedro Sanchez
Pablo Casado
Albert Rivera
Pablo Iglesias

Santiago Abascal

— N\

© I I I I

97.4

96,8

97,2

96,7

3,1
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2.2 Valoracién de los candidatos

NN~
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Independientemente de las posibilidades de cada uno de los siguientes lideres, ;.como crees que seria cada uno de ellos
como presidente del gobierno?

Pedro Sanchez

28,2 28,6
14,9 167
= I
]
Un gran Un buen Un presidente Un mal Un presidente Ns/Nc
presidente presidente normal presidente terrible

'x\’

15 . ¥
‘_\ ‘° *Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoria de respuesta ‘No lo conozco’ EL PAIS
—\

._"'



2.2 Valoracién de los candidatos

NN~

40dB.

Independientemente de las posibilidades de cada uno de los siguientes lideres, ;.como crees que seria cada uno de ellos
como presidente del gobierno?

Pablo Casado
29,3
24,0 25.9
11,4
7.3
> R
S /]
Un gran Un buen Un presidente Un mal Un presidente Ns/Nc
presidente presidente normal presidente terrible

N .

16 : ¥
‘_\ ‘° *Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoria de respuesta ‘No lo conozco’ EL PAIS
—\

._"'



2.2 Valoracién de los candidatos

NN~
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Independientemente de las posibilidades de cada uno de los siguientes lideres, ;.como crees que seria cada uno de ellos
como presidente del gobierno?

Albert Rivera
253 273 25,4
12,4
7.0
2’6 -
— /]
Un gran Un buen Un presidente Un mal Un presidente Ns/Nc
presidente presidente normal presidente terrible

N .

17 : ¥
‘_\ ‘° *Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoria de respuesta ‘No lo conozco’ EL PAIS
—\

._"'



2.2 Valoracién de los candidatos

NN~

40dB.

Independientemente de las posibilidades de cada uno de los siguientes lideres, ;.como crees que seria cada uno de ellos
como presidente del gobierno?

Pablo Iglesias
34,3
19.9 22,2
39 78
— T
Un gran Un buen Un presidente Un mal Un presidente Ns/Nc
presidente presidente normal presidente terrible

N .

18 : ¥
‘_\ ‘° *Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoria de respuesta ‘No lo conozco’ EL PAIS
—\

._"'



2.2 Valoracién de los candidatos

NN~

40dB.

Independientemente de las posibilidades de cada uno de los siguientes lideres, ;.como crees que seria cada uno de ellos
como presidente del gobierno?

Santiago Abascal

47,5

18,0
13,2
- = I 9-0
Un gran Un buen Un presidente Un mal Un presidente Ns/Nc
presidente presidente normal presidente terrible

'x\’

19 -
N\ orcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoria de respuesta NO |0 CONnozco
\ “Porcentajes entre qui | candidato, es decir, excluyendo la categoria d ta‘No | : EL PAIS
—\
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2.2 Valoracion de los candidatos

Independientemente de las posibilidades de cada uno de los siguientes lideres, ;.como crees que seria cada uno de ellos
como presidente del gobierno?

Pedro Sanchez

M Un gran

presidente

Pablo Casado " Un buen

presidente

M Un presidente

i |
Albert Rivera norma

B Un mal
presidente

B Un presidente
terrible

" Ns/Nc

Pablo Iglesias

Santiago Abascal

20
*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoria de respuesta ‘No lo conozco’

NN~
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2.2 Valoracién de los candidatos

Valoracion media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un presidente terrible’ y 5 ‘Un gran presidente’

—\

Pedro Sanchez

Pablo Casado

Albert Rivera

Pablo Iglesias

Santiago Abascal

-2’

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoria de respuesta ‘No lo conozco’

2,2

No sabe/no
contesta
(%)

6.0

7.1

6.8

7.5

853
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2.2 Valoracion media de los candidatos (Evolucion)

Valoracion media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un presidente terrible’ y 5 ‘Un gran presidente’

22

27
2,6 ° 2.6
° 25 °
2,5. (] 2’4
28 23
— 055

2,1 [
/ 2;0
) [

Preelectoral | 28A Preelectoral Il 28A

*Eje truncado: la escala completa vadel 1 al 5

Preelectoral 10N

Pedro Sanchez

Pablo Casado

B Albert Rivera

Pablo Iglesias

Santiago Abascal

40dB.
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2.2 Valoracion de los candidatos (por electorado)

NN~

40dB.

Valoracion media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un presidente terrible’y 5 ‘Un gran presidente’

Poblacién Votantes del PSOE Votantes del PP Votantes de C's Votantes de UP Votantes de Vox

Pedro Sanchez 2,6

Pablo Casado 2.3 2,1 29 28

2’8 2'2 --

Santiago Abascal 2,0

Peor valoracion I

~ N Mejor valoracion

23 =
EL PAIS
&\
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3. Las variables de voto

3.1 Movilizacion

3.2 Intencion de voto directa

3.3 Motivos para la desmovilizacidon

3.4 Simpatia

3.5 Participacidn en las elecciones del 28A
3.6 Recuerdo de voto

3.7 Probabilidad de voto a cada partido
3.8 Transferencias de voto



3.1 Movilizacién

NN~

Tras la imposibilidad de formar gobierno, el proximo 10 de noviembre se celebraran de nuevo elecciones generales, ;cual
es la probabilidad de que vayas a votar? [Marca la casilla que corresponda en esta Utiliza una escala de 0 a 10, en la que 0
representa ‘Con toda seguridad, no iria a votar’'y 10 ‘Con toda seguridad, iria a votar’]

Probabilidad de voto
de la poblacién

48,1
89 9,7
6,6
5,8 - 56 42
..  cuiinlh
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media (0-10) por
recuerdo de voto

Poblacion

PSOE 80

PP

Ciudadanos
Unidas Podemos

8.8

Vox 9.0

M-

Porcentaje
de Ns/Nc

0.4%

1.3%

0%

1.4%

0.2%

0.7%

40dB.
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3.1 Movilizacién

Tras la imposibilidad de formar gobierno, el proximo 10 de noviembre se celebraran de nuevo elecciones generales, ;cual
es la probabilidad de que vayas a votar?

Suma de los 9y 10 en la escala de movilizacion

Poblaciéon PSOE Ciudadanos Unidas Podemos Vox

77,6

26

40dB.

NN~
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3.1 Movilizacion media (Evolucion)

Movilizacion media del 0 al 10, siendo 0 ‘Con toda seguridad, no iria a votar’ y 10° Con toda seguridad, iria a votar”

10

9,5
85

7.5

N\

Preelectoral | 28A Preelectoral Il 28A

*Eje truncado: la escala completa va del 0 al 10

Preelectoral 10N

Poblacion

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

Vox

AVASe

40dB.
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3.2 Intencién de voto directa

28 Prefiero no contestar
&

40dB.

Y ese dia, ;a qué partido o coalicion votarias?

PSOE (Partido Socialista Obrero...

PP (Partido Popular)

Ciudadanos
Unidas Podemos: Podemos,...

Vox

ERC-Sobiranistes

IXCAT-Junts

EAJ-PNV

EH-Bildu (Euskal Herria Bildu)
CCa-PNC (Coalicion Canaria-Partido...
PACMA (Partido Animalista Contra...

BNG

En Marea

Compromis

Otro, ;cual?

Votaria en blanco
Votaria nulo [ 2,2

No votaria

No lo sé

EL PAIS



3.3 Motivos de la desmovilizacion

40dB.

=

Si finalmente eliges no votar, ;qué motivo te habria llevado a tomar esta decision? Marca la opcion que mas se acerque a lo que piensas.
[Solo a quienes votaron en las pasadas elecciones del 28 y ahora declaran un probabilidad menor de 9 de votar]

29

Poblacion

Votantes PSOE

Votantes PP

Votantes Ciudadanos

Votantes Unidas Podemos

Votantes Vox

Estoy harto/a, hemos Ya votamos, ahora les
votado muchas veces en toca a los politicos
muy poco tiempo ponerse de acuerdo

Después de lo ocurrido,

ningun partido merece No suelo votar

mi voto

0.5

0.0

0.0

2,6

0.0

0,0

No lo sé o Prefiero no
contestar

52
1.5
13,7
4,0
7.2

2,6
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3.4 Simpatia

PSOE (Partido Socialista Obrero
PP (Partido Popular)
Ciudadanos

Unidas Podemos: Podemos,
Vox

ERC-Sobiranistes

JXCAT-Junts

EAJ-PNV

EH-Bildu (Euskal Herria Bildu)

CCa-PNC (Coalicion Canaria-...

PACMA (Partido Animalista
BNG

En Marea

Compromis

Otro, ;cual?

Ninguno

No lo sé

30 Prefiero no contestar

-
N o -
DN 118
- | N ;s
N o2

35
Bis

oo

112
0,3
- I 43

0,6
| 0.4
B3
| 03
I 100
30
s

v

En todo caso, ;por cual de los siguientes partidos o coaliciones sientes mas simpatia o lo consideras mas cercano a tus ideas?

40dB.
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3.5 Participacion en las pasadas elecciones del 28A

Pensando en las pasadas Elecciones Generales del 28 de abril, ;qué hiciste?

88,3

9,1
Fui a votar No voté No tenia edad legal para votar No lo recuerdo

31

1,2

Prefiero no contestar

40dB

EL PAIS



3.6 Recuerdo de voto

;Podrias indicar a qué partido o coalicion votaste en las pasadas Elecciones Generales de 2016?

PSOE (Partido Socialista Obrero...

PP (Partido Popular)
Ciudadanos

Unidas Podemos: Podemos,...

Vox

ERC-Sobiranistes
JXCAT-Junts

EAJ-PNV

EH-Bildu (Euskal Herria Bildu)

CCa-PNC (Coalicion Canaria-...

PACMA (Partido Animalista
BNG

En Marea

Compromis

Otro, ;cual?

Voté en blanco

Voté nulo

Prefiero no contestar

32

0,7

0,4
- 31

0.4
| 03
10

| o7
CRE
T3
N e

40dB.
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3.7 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ccual seria la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

Al PSOE
Media: 5,4

31,2

No lo votaria
nunca

33

40 5.3
m B

9 10 Ns/Nc
Lo votaria
siempre

Al PP
Media: 4,2

46,3

93
4,0 41 41 3.4

53
B mEE “H B BN |

0 1 2 3 4 5 6
No lo votaria
nunca

42 52 3, ©2 46

7 8 9 10 Ns/Nc
Lo votaria
siempre

40dB.
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3.7 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ccual seria la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

A Ciudadanos

Media: 4,4
40,5
10,3
48 6,0 6.4 40 50 47 55
0 1 2 3 4 5 6 7 8

No lo votaria
nunca

—N

56

9 10 Ns/Nc
Lo votaria
siempre

A Unidas Podemos

Media: 4,4
44,2
53 4.8
l I H B
0 1 2 3 4

No lo votaria
nunca

6,7

5

50 42

H =
6 7

49

8

3,1
|

9

8,1

4,5
|

10 Ns/Nc
Lo votaria
siempre

40dB.
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3.7 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ccual seria la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

A Vox
Media: 3,4

619

58
35 30 26 26 %2 29 42 o5 o4 45

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc
No lo votaria Lo votaria
nunca siempre

—N

40dB.
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3.8 Transferencias de voto

40dB.

El 10-N votaran...

PSOE , 45f 105 53 106

PP B PSOE
B PP
Ciudadanos B Ciudadanos
El 28-A votaron... M Unidas Podemos
. B v
Unidas Podemos 75,3 70 50152 6,3 o
[l Otros/Blanco/Nulo
@ Abstencidén
Vox
B Indecisos
Abstencion . 11,3 76 49 56 6,0

36 B
EL PAIS
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4. Estimaciones

4.1 Estimacion de voto
4.2 Estimacion de escanos



4.1. Estimacion de voto

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

VOX

Otros - En blanco

38

- 8’6

10,0

13,3

14,0

23,5

30,3

Participacion
estimada:
62,8%

40dB.
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4.2. Estimacion de escanos

PSOE Ciudadanos

Unidas Podemos

Otros*

*ERC 14, IxC 6, PNV 7, Bildu 2, NA+ 2, Compromis 1, Coaliciéon Canaria 1, PRC 1
39

Vox

40dB.
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5. Ficha técnica
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5. Ficha técnica

40dB

@ AMBITO 1 PROCEDIMIENTO
Espana Entrevista online

N 74

®_ UNIVERSO ﬁ ERROR MUESTRAL
Poblacion general residente en +2,53% (95% de confianza)

Espafa a partir de 18 afos de
edad y con derecho a voto

&1 TAMANO DE LA MUESTRA z| FECHA DE REALIZACION
1544 entrevistas 18/09/2019 a 20/09/2019

Cuotas por sexo, edad, Comunidad
Autdénoma y tamano de habitat
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